
Cognadin
Підтримка пам'яті та
мозку для літніх собак

Захистіть мозок вашої літньої собаки
З віком у собак може розвиватися стан, що називається
Синдромом Когнітивної Дисфункції (СКД), при якому
когнітивні здібності поступово погіршуються. Спостереження
вдома та регулярні консультації з ветеринаром допоможуть
виявити ці ознаки на ранній стадії. Ваш ветеринар може
призначити добавки та заходи для покращення когнітивної
функції та поведінки вашої літньої собаки.

Симптоми СКД, на які слід звертати увагу:
Збільшення денного сну
Зниження активності та витривалості
Посилений вечірній гавкіт та виття
Забруднення/нетримання сечі вдома
Виглядає дезорієнтованою або розгубленою
Посилене безцільне блукання
Не реагує на команди чи своє ім'я
Зміна поведінки та грайливості
Посилена агресія до господаря чи інших тварин
Зміна апетиту

Коли та як забезпечити когнітивний догляд:
Багато собак починають виявляти ознаки СКД у віці семи років. Зверніться до ветеринара,
якщо помітите будь-який із перелічених симптомів. Розгляньте профілактичний догляд —
добавки для когнітивної підтримки та розумова стимуляція можуть оптимізувати здоров'я
мозку вашої собаки до появи вікових змін у поведінці.



Захистіть свого пса за допомогою Cognadin
Підтримка пам'яті та мозку для літніх собак
Cognadin від UBAVET — унікальна ноотропна добавка на основі незамінних омега-3 жирних
кислот, антиоксидантів та вітамінів (фосфатидилсерин, вітаміни групи B, гінкго білоба,
ресвератрол та вітамін E) для підтримки здоров'я мозку та зменшення поведінкових проявів
когнітивного старіння і психічного стресу.

Сприяє здоровій когнітивній функції
Підтримує пам'ять
Допомагає з навчанням та тренуванням
Підтримує зв'язки між клітинами мозку
Безпечний для алергіків, без штучних барвників та ароматизаторів
Ветеринарна сила, затверджено Health Canada
Вироблено в Канаді

Вітаміни групи B
Cognadin містить унікальну суміш шести вітамінів групи B для підтримки здоров'я мозку
собак. Вітаміни групи B допомагають виробляти енергію, необхідну для розвитку нових
клітин мозку та нейромедіаторів — хімічних посередників мозку.

Вітамін B1 (тіамін) — перетворює їжу на енергію для мозку. Може покращувати пам'ять
та здатність до навчання
Вітамін B3 (ніацин) — потужний антиоксидант для захисту клітин мозку та підтримки
функції пам'яті
Вітамін B6 (піридоксин) — знижує рівень гомоцистеїну, пов'язаного з погіршенням пам'яті
Вітамін B7 (біотин) — сприяє активності нейромедіаторів
Вітамін B9 (фолієва кислота) — допомагає виробляти нові здорові еритроцити для
постачання кисню до мозку
Вітамін B12 (кобаламін) — може відігравати роль у профілактиці атрофії мозку, втрати
пам'яті та деменції

ЕПК та ДГК Омега-3
Мозок переважно складається з ліпідів, зокрема незамінних
жирних кислот. Для підтримки цих компонентів мозку
Cognadin містить омега-3 жирні кислоти ЕПК та ДГК,
отримані з дикого виловленого оселедця, анчоусів і скумбрії.

ЕПК (ейкозапентаєнова кислота) — зменшує нейрозапалення та може зменшувати
ознаки депресії
ДГК (докозагексаєнова кислота) — основний омега-3 жир у мозку, необхідний для
функціонування нервової системи



Антиоксиданти
Підтримка пам'яті та мозку для літніх собак

Cognadin містить унікальну суміш шести антиоксидантів для додаткової користі для
здоров'я мозку. Завдяки своїй високій метаболічній активності мозок більш вразливий до
пошкодження вільними радикалами (нестабільними атомами), ніж інші органи.
Антиоксиданти виводять вільні радикали з організму, захищаючи мозок, серце та інші
органи.

Фосфатидилсерин — захищає клітини мозку та передає між ними сигнали. Важливий
для пам'яті
Екстракт гінкго білоба — покращує кровотік, пов'язаний з пам'яттю та концентрацією
Ацетил L-карнітин — може покращувати різні аспекти здоров'я мозку, зокрема функцію
мітохондрій, активність нейромедіатора ацетилхоліну та когніцію
Коензим Q10 — також відомий як CoQ10; сполука, що допомагає генерувати енергію в
клітинах
Ресвератрол (екстракт виноградних кісточок) — потужний антиоксидант та
протизапальна сполука для захисту клітин мозку від пошкодження
D-альфа-токоферол (вітамін E) — важливий антиоксидант, що захищає клітини мозку від
пошкодження

Дозування та склад
Дозування:
Тільки для собак. Для всіх порід та розмірів. Не застосовувати для цуценят, вагітних або
годуючих собак. Давати цілу капсулу або відкрити та висипати вміст на їжу.

Рекомендовані дози:
Менше 14 кг (30 фунтів) — 1 капсула на день
14,1–23 кг (31–50 фунтів) — 2 капсули на день
23,1 кг (51 фунт) і більше — 3 капсули на день

Активні інгредієнти в одній капсулі:
Фосфатидилсерин 25 мг, L-карнітин 10 мг, Вітамін B6 20,5 мг,
Вітамін E 33,5 мг, Ресвератрол 5 мг, Вітамін B3 15 мг, Тіамін
10 мг, Біотин 10 мг, Вітамін B12 20 мкг, Гінкго білоба 10 мг,
Докозагексаєнова кислота (ДГК) 74 мг, Ейкозапентаєнова
кислота (ЕПК) 16 мг, Коензим Q10 10 мг, Фолієва кислота 30
мкг

Неактивні інгредієнти:
Риб'ячий жир, целюлоза (оболонка капсули),
октадеканова кислота



Про UBAVET
UBAVET — провідний постачальник ветеринарних харчових добавок. Заснована у 1994 році,
UBAVET з гордістю є канадською компанією з великим досвідом у сфері ветеринарії та
здоров'я тварин. Наші ключові сфери компетенції — лікування вікових проблем з
рухливістю та загальним самопочуттям, зокрема когнітивним, шкірним, шерстяним,
серцево-судинним, травним, зубним та імунним здоров'ям.

Наша гарантія
Оптимальна пам'ять та функції мозку для вашої літньої собаки

Cognadin розроблено з високим вмістом інгредієнтів для когнітивного здоров'я. Протягом
семи–чотирнадцяти днів ви повинні почати помічати покращення когнітивних функцій та
поведінки.

Якщо ви незадоволені Cognadin, просто поверніть його своєму ветеринару для повного
відшкодування. Ваш ветеринар отримає відшкодування від UBAVET.

Розумова стимуляція
Для додаткового когнітивного здоров'я та психічного благополуччя собаки
У поєднанні з Cognadin підтримуйте вікове когнітивне
здоров'я та поведінку вашої літньої собаки через розумові
вправи та активності:

Проводьте час разом, гуляйте
Вводьте нові звичаї, місця, запахи та враження
Навчіть собаку новому трюку або команді
Запропонуйте нову гру або іграшку з прихованими ласощами
Знайомте собаку з новими людьми та іншими собаками
Дайте собаці завдання, наприклад волонтерство як
терапевтичний пес

info@ubavet.com     1-800-838-8563     www.ubavet.com


